

Вдовам России

Милые женщины, вдовы России,
Горе ,заботы на плечи легли,
Господь посылал вам великие силы,
А деток кормильцы ,на фронте слегли.

Дома оставили мал мала меньше,
Трудно поверить, печальный рассказ...
Вы же трудились, молились и пели,
Вдовы России, вас мало сейчас.

Свекровь рассказала историю эту,
Дети опухли от голода, слез,
Она не впала в унынье, молилась,
Господь им спасенье от смерти принес.

Кукол нашить со льняными косами,
Достала приданое из сундука,
Брови, глаза начертила углями:
«Ждите, сыночки, я на Чисто пошла...».

За каждую куклу платили скрой хлеба,
Домой возвращалась на крыльях она,
Часть спрятала в стоге душистого сена,
Другую в кисель кипятком развела...

Болтушку хлебали из глиняной плошки,
Лучина делила ту плошку до дна.
Детишки доели последние крошки,
Соленые слезы глотала она.



Мать любовалась шестью сыновьями:
«Отец бы вернулся, на вас посмотрел»!
Сынок вдруг сказал: «А зачем сейчас папа?
Он бы один всю похлебку приел!».

Выросли все, хотя горя хлебнули,
В деревни ходили, скотину пасли,
Из лесу на санках дрова вывозили,
В тюрьму не попали, служить все пошли.

В честь матери этой внучек назвали,
Жизнь продолжается, правнучек здесь.
Солдат не пропал без вести, он с нами,
Память и радость в семье нашей есть!

